



В Свердловской области возбуждены уголовные дела о причинении смерти мальчику и по факту покушения на убийство несовершеннолетнего

3 июня 2014 года около 22 часов в правоохранительные органы города Серова поступило сообщение о доставлении в Серовскую городскую больницу 12-летнего мальчика, местного жителя, в бессознательном состоянии, с признаками алкогольного опьянения. Утром 4 июня доставленный в больницу подросток скончался, не приходя в сознание. Впоследствии установлено, что подросток находился на территории, прилегающей к городскому водоканалу, с двумя своими знакомыми - несовершеннолетними подростками 15 и 16 лет. По данным следствия, молодые люди употребляли спиртное. В результате через некоторое время 12-летний подросток потерял сознание. Двое других подростков, в целях привести в чувство потерявшего сознание мальчика, перенесли его к естественному водоему, где 16-летний подросток погружал голову потерпевшего в воду с целью привести его в чувство, а потом они оставили потерпевшего около водоема. В это же время по сообщению жильцов близлежащего дома на место приехали пожарные для тушения сухой травы. Пожарные вызвали «скорую помощь», которая впоследствии увезла мальчика в больницу. Однако, несмотря на предпринятые врачами меры, малолетний ребенок скончался (согласно предварительным данным эксперта, смерть подростка наступила от утопления). В целях выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следует также отметить, что впоследствии на одного из тех несовершеннолетних, кто находился с потерпевшим на водоеме (а именно на 15-летнего подростка), напал неустановленный мужчина, на вид 22-25 лет - предположительно, родственник умершего 12-летнего мальчика (по всей видимости, нападение было осуществлено с целью отомстить за смерть своего малолетнего родственника). В процессе нападения мужчина пытался задушить подростка руками, но поскольку ему было оказано сопротивление самим подростком и другим очевидцем, подозреваемый скрылся. Впоследствии оказалось, что потерпевшему в области шеи было причинено резаное ранение, а на месте происшествия найдено лезвие, которым, предположительно, и было причинено ранение. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области также возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). В рамках указанного уголовного дела выполняется комплекс мероприятий, направленных на задержание подозреваемого по горячим следам. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603387>